

10名“内鬼”偷走200多条轮胎

钻了厂里凌晨没有保安巡逻的管理漏洞,4个月盗窃20多次

□通讯员 洪波
□记者 侯文强 报道
qlwbhwq@vip.163.com

本报12月3日讯 招远某轮胎厂凌晨没有保安巡逻,该厂部分工人抓住这条管理漏洞后,在4个月内盗窃20多次,偷走的200多条轮胎共价值15.9万元。今年7月份,这起历时两年的系列盗窃案宣判,12名被告人被判刑。

2011年6月以来,招远市公安局辛庄派出所民警在走访中发现,在某轮胎厂工作的张某收支有出入,与该厂轮胎被盗窃案有重大联系。将张某等犯罪嫌疑人抓获后,民警发现该公司临时工中还有9名工人涉嫌此案。由于涉案人员多,直到2012年3月份,12名犯罪嫌疑人全部被抓获,共追缴各种型号轮胎200余条。

招远市检察院检察官在审查时发现,大多数犯罪嫌疑人都在轮胎厂仓库工作过,且作案的时间多在凌晨进行。经调查,凌晨是轮胎厂保卫巡逻的间歇期。因轮胎厂职工流动性大,管理不严格,很多离开轮胎厂的职工对管理漏洞有所了解。

据查,2011年2月至2011年6月19日,张某等10人交叉结伙到招远市某轮胎厂仓库盗窃轮胎

20余次,盗窃价值15.9万余元。这些轮胎均被卖给了另外两名被告人。

2012年7月23日,招远市人民法院作出一审判决,以盗窃罪分别判处张某等人有期徒刑3年缓刑4年至有期徒刑11年零10个月不等刑罚,以收购赃物罪判处方某等人有期徒刑7个月缓刑1年至有期徒刑10个月缓刑1年不等刑罚。

蓬莱>>

木兰沟流域治理明年10月完工

记者 李楠楠 报道

本报12月3日讯 蓬莱市木兰沟小流域水土流失综合治理工程总投资56万元,计划明年10月完工。

据了解,此次规划治理水土流失面积1.39平方公里,建设经济林47.11公顷,疏林补植14.13公顷,封育治理77.76公顷,建设蓄水谷坊3座。

目前,蓬莱市木兰沟小流域水土流失综合治理项目已经开工,计划明年10月完工。项目实施后,项目区范围内将通过发展红富士苹果园、葡萄园,建设蓄水谷坊。

招远>>

只顾回头聊天 撞上了故障车

小伙酒后驾驶摩托车上路,女友在事故中划伤脸部

□通讯员 王海艇 冯福京 孙菁
□记者 于飞 报道

本报12月3日讯 11月27日,招远市张星镇的驾驶员石某,在国大路上骑着摩托车只顾回头说话,一不留神撞到了停在路上的一辆轿车上,而同行的女友在事故中划伤了脸部。

据了解,事发当天中午,石某与女朋友在准丈母娘家吃完饭后,骑着摩托车载着女朋友回城,高高兴兴一路聊个不停。

行驶至事发路段时,石某仍不断回头跟女朋友说话,没有发现前方因为故障停在机动车道内的轿车。正聊得高兴,一头撞了上去。虽然石某没有受伤,但是他的女朋友却因为事故把脸划伤了。

经过民警进一步检测,确认石某为酒后驾车,因此依法受到了相应处罚。民警提醒广大驾驶员,驾车时不仅应杜绝酒后、超速等严重违法行为,更重要的是要集中注意力,时刻谨慎驾驶,才能确保安全。



石某只顾回头聊天,撞上了停在路上的故障轿车。图片由通讯员提供

半挂车撞了摩托车后逃逸

招远警方追到滨州,肇事者最终投案自首

□通讯员 国忠 桂兵 姜涛
□记者 苑菲菲 报道

本报12月3日讯 11月24日,招远市发生一起交通事故,一男子骑摩托车被半挂车撞倒受伤,半挂车车主开车逃跑了。事后,招远民警通过一系列调查,从招远追到滨州博兴,说服肇事司机投案自首。

11月24日晚5点19分,招远市浩阳机械厂西有一人受伤躺在路上。民警赶到现场时,伤者已被送往医院,且经医生检查,

伤者颅脑严重损伤,昏迷不醒。现场只有一辆摩托车倒在路旁,经勘查:摩托车前导流罩上有碰撞痕迹,附有红色漆末,前挡泥瓦、前大灯破碎,这显然为一起交通事故逃逸事故。

办案民警分析,肇事车应为一辆大型货车,行驶方向由东向西。随后民警立即沿车辆逃逸方向冒雨上路设卡堵截嫌疑车辆,并成立追逃小组。

11月25日,现场调查走访的民警发现了一条重要线索:他们在调查附近一企业时,负责人说

事故发生的时间,原本给他们送钢材的滨州半挂车告诉他们马上就到厂子了,但后来不知为什么没有来,还把钢材拉到了莱州,第二天才让另一辆车送来的。民警根据这一情况立即展开调查,发现鲁MC10xx半挂车有重大作案嫌疑。

大队立即安排民警当天赶赴滨州博兴县,在博兴县交警大队的协助下,民警找到了嫌疑车主刘某的妻子,她称该车由她丈夫驾驶到南方出差了,要11月28日才能回来。11月28日

傍晚,民警主动联系对方,对方关机,联系不上。到了刘某家里,家里也没有人。

随后,民警又找到大货车的挂靠单位,对单位负责人做工作。29日下午,挂靠单位负责人同意联系刘某做工作。11月30日,肇事驾驶员刘某找到民警投案自首,对撞了摩托车后逃跑的事实供认不讳。当日,大队民警将肇事车辆及驾驶员刘某带回招远。

目前,肇事驾驶员刘某已被刑事拘留。

招远>>

交警开展冬季校车安全隐患排查

通讯员 王海艇 陈峰 孙菁
记者 于飞 报道

本报12月3日讯 进入冬季以来,雨、雾等恶劣天气频繁,道路交通安全形势异常严峻,为了保障学生的安全,近日,招远交警大队开展了冬季校车安全隐患排查活动。截至日前,招远交警大队共出动警力500余人次,排查校车及接送学生车辆115辆,驾驶人120余人,发现隐患车辆11辆,查处不符合驾驶资质驾驶人5人,开展教育讲座7场,整治行动取得良好成效。

海阳>>

徐家店土地增值税连增

□通讯员 马正

本报12月3日讯 海阳市徐家店地税分局强化五项措施实现土地增值税连续增长。该局强化预征管理,将土地增值税预征与房地产项目管理有机结合,对企业转让房地产取得收入,按月、按预征率申报缴纳土地增值税。

徐家店地税分局成立了清算督导工作小组,强化清算工作。强化部门配合,建立与国土、房管等相关部门的信息交换机制,通过获取土地和房产转让信息,确保从源头上控好税源。此外,徐家店地税分局强化日常管理和强化税法宣传。

郭城地税分局四措施加强收入

通讯员 辛梓海

本报12月3日讯 今年以来,郭城地税分局采取四项措施,攻坚克难,挖潜增收,全力加强组织收入工作。

一方面,强化分析预测,强化分行业、分税种收入预测,严格责任分解,计划执行和收入目标督查管理。

另一方面,加强税源监控,建立税源定期巡查制度。此外,郭城地税分局还规范税收秩序,优化纳税服务,促进税收收入稳定增长。

莱阳>>

网购手机收到的却是模型机

经工商调查,原是快递公司员工给调了包

□通讯员 孙华军 赵拥军
□记者 秦雪丽 报道

本报12月3日讯 近日,莱阳市民周先生从网上购买了一款三星手机,然而收到货后发现竟是个模型机。后经工商部门介入调查,原来是发货地的快递员从中动了手脚,后经两地工商人员调解,该快递公司向周先生道歉,并归还手机。家住莱阳的周先生喜欢上

网,因为原先的手机过时了,他就在网上看中了一个新款的三星手机,几番讨价还价,以1200元钱的价格拍下了这款手机。

过了一个星期,周先生便收到了快递送上门的快件。可当他打开包装后竟发现是一个手机模型!周先生火冒三丈,立即通过购物网找到商家。

听了周先生的叙述,该商家说,他发的是真手机,绝不是

什么手机模型。这下子周先生懵了!看商家说的情形不像是撒谎,而且他也没有必要发个手机模型,因为还有网络交易平台的监督和处罚在。

周先生怎么想也不明白,于是就把自己的遭遇投诉到了莱阳市工商局。

工商执法人员接到周先生的投诉后,及时对网上销售手机的经营者进行了调查,随后又根据他提供的发货单对快递

公司展开了调查。

几经辗转工商执法人员才查出来,原来是快递公司的工作人员在中转过程中调了包,用手机模型换了真手机而据为己有。

为此,执法人员将相关调查情况通知了发货地的工商部门,责成该快递公司向周某道歉,归还了周先生所买的那款手机真机,并对快递公司的违法行为进行严肃查处。